



ПРОТОКОЛ № 1

От заседание на Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси, проведено на 20.03.2015 г. в Заседателната зала на

Областна администрация – Пловдив

Днес, 20.03.2015 г., от 10.30 ч. в Заседателна зала 300 на Областна администрация - Пловдив се проведе заседание на Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси (ОССЕИВ) при следния дневен ред:

1. Отчет за дейността на Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси към Областна администрация-Пловдив за 2014 г.
2. Представяне на Мониторингов доклад за изпълнението на общинските планове за действие за 2014 г. към Стратегия на област Пловдив за интегриране на ромите 2012-2020 г.
3. Други

Заседанието беше открито от г-н Георги Пилев, заместник областен управител на област Пловдив и Председател на Съвета.. Новият председател представи и другите нови членове – г-жа Снежана Александрова, началник - отдел "Координация и европейска интеграция" и зам.-председател на Съвета и новия секретар – г-жа Доника Димитрова - младши експерт в отдел "Координация и европейска интеграция".

След като установи наличието на кворум, обявеният дневен ред бе подложен на гласуване и бе приет единодушно от присъстващите. Г-н Пилев даде думата по първа точка от дневния ред на г-жа Снежана Александрова, началник на отдел КЕИ.

След като приветства членовете на ОССЕИВ, заместник – председателят г-жа Александрова представи отчет за дейността на Съвета за 2014 г.

Съгласно т. 1 от Дневния ред, г-н Пилев предложи Областният съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси на област Пловдив да пристъпи към гласуване и приемане на отчета за дейността на Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси към Областна администрация –Пловдив за 2014 г., като вземе следното решение:

Решение № 1: ОБЛАСТНИЯТ СЪВЕТ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО ПО ЕТНИЧЕСКИТЕ И ИНТЕГРАЦИОННИ ВЪПРОСИ ПРИЕМА ОТЧЕТА ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО ПО ЕТНИЧЕСКИТЕ И ИНТЕГРАЦИОННИ ВЪПРОСИ НА ОБЛАСТ ПЛОВДИВ ЗА 2014 Г.

Решението беше подложено на гласуване и прието единодушно.

След като отчета за дейността на Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси на област Пловдив за 2014 г. беше приет, г-н Пилев премина към втора точка от дневния ред, като даде думата на г-жа Снежана Александрова. Г-жа Александрова представи Мониторингов доклад за изпълнението на общинските планове за действие за 2014 г. към Стратегия на област Пловдив за интегриране на ромите 2012-2020 г.

Г-н Пилев попита за мнения и предложения, свързани с представения от г-жа Александрова доклад и след като нямаше такива, предложи на Съвета да премине към трета точка от дневния ред.

В тази връзка даде думата на секретаря на Съвета Доника Димитрова, която информира присъстващите за етапа на изготвяне на Общинските планове за действие за втория период по изпълнението на Стратегията, която е част от Националната стратегия за интегриране на ромите.

Бяха дадени указания за формата, рамката и сроковете за изготвяне на следващите планове, които могат да обхващат една или повече календарни години, по преценка на общините.

Във връзка с отворени програми по европейски проекти насочени към ромите, за които членовете на съвета са информирани предварително г-н Пилев даде думата на г-жа Александрова. Снежана Александрова представи отворените покани към Министерството на здравеопазването с подкрепата на Финансовия механизъм на

европейското икономическо пространство 2009-2014 и Норвежкия финансов механизъм 2009-2014, конкретно даде разяснения за мерките, насочени към ромите, по които общините и НПО, както и лечебните заведения могат да кандидатстват.

Г-н Пилев попита дали има някакви въпроси.

Г-н Октай Шериф от Община Пловдив изрази мнение, че все още нямат готов план за втория период, тъй като на национално ниво не е зададена ясна рамка, няма ясна визия за изискванията, по които да бъде написан. Г-н Шериф се обърна и с въпрос към членовете на Съвета - стратегия или план трябва да изготвят общините, с пожелателен характер ли трябва да бъдат, или да се пише нещо конкретно, което да отчита резултатите?

Г-жа Александрова поясни, че общините пишат плановете за действие 2015 г. - 2017 г., а Стратегията за областта е написана през 2012 г и тя е за целия период, но тъй като е отворен документ, тя междувременно може да се актуализира. Общините няма да получат целева субсидия от държавата за тази политика. За момента тази политика ще бъде управлявана чрез ресурса, който общината отдели и финансирането основно ще бъде на проектен принцип. Рамката е тази, която е зададена през 2012 г.

Поради изчерпване на дневния ред **г-н Пилев** закри заседанието на Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси в Областна администрация –Пловдив.

Протокол:

Доника Димитрова

Младши експерт в отдел „Координация и европейска интеграция“

Г-н Георги Пилев

Заместник областен управител на област Пловдив и председател на ОССЕИВ